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1. PROJEKT ZDRAVÉ MĚSTO 
„Zdravé město, obec, mikroregion, kraj“ je prestižní označení pro 
municipalitu, která je aktivně zapojena do mezinárodního Projektu 

Zdravé město (obec, region) pod patronací OSN‑WHO.V rámci 
jednotlivých států Evropy vznikají národní sítě, které mezi sebou 
spolupracují. Ačkoliv Zdravé město, obec, region má organizační 

zázemí úřadu, není pouhou, úřední aktivitou“. Je zejména projektem komunitním – otevírá 
prostor pro posilování aktivity a zájmu obyvatel. Zdravá města, obce a regiony systematicky 
podporují kvalitu veřejné správy, kvalitu strategického plánování a řízení s ohledem  
na udržitelný rozvoj a podporu zdraví, aktivně se ptají svých obyvatel na jejich názory. 
Důležitým znakem Zdravých měst, obcí a regionů je síťování – networking, které umožňuje 
intenzívní odbornou spolupráci, sdílení dobré praxe a know-how v rámci České republiky 
 i vůči zahraničí. Zdravá města, obce a regiony v naší republice koordinuje a reprezentuje 
mezinárodně certifikovaná asociace Národní síť Zdravých měst ČR (NSZM ČR). NSZM ČR 
má 131 členů, s regionálním vlivem na 2434 měst a obcí. V Evropě je aktuálně zapojeno 1300 
Zdravých měst ve 30 zemích. Jedná se o aktivní hnutí evropských municipalit a regionů, které 
systematicky postupují ke kvalitě života a zdraví svých obyvatel podle Cílů udržitelného 
rozvoje OSN (tzv. SDGs) a dokumentu Zdraví 2020 WHO. Pro Zdravá města, obce, regiony  
v Česku je důležitým vodítkem dokument Česká republika 2030. 
 

ČR 2030 je dokument, který udává směr rozvoje naší země na příští 
desetiletí. Jeho naplnění zvýší kvalitu života ve všech regionech  
a nasměřuje Česko k rozvoji, který je udržitelný po sociální, 
ekonomické i environmentální stránce. Zabývá se tématy: Lidé  
a společnost, Hospodářský model, Odolné ekosystémy, Obce a regiony, 
Globální rozvoj, Dobré vládnutí. 

 
 

2. MÍSTNÍ AGENDA 21  
Místní Agenda 21 (dále jen MA 21) je mezinárodní program 
zavádění zásad udržitelného rozvoje na místní úrovni. Místní 
Agenda 21 zapadá do širšího proudu snahy o kvalitní veřejnou 
správu, která je zahrnuta pod pojem „good governance“ („řádná 
správa věcí veřejných“ či „dobré vládnutí“). Kvalitní správa věcí 
veřejných, musí být (z pohledu OSN i EU) otevřená, transparentní 
a odpovědná veřejnosti, efektivní, umožňující účast veřejnosti  

na rozhodování a plánování a založená na partnerské spolupráci s ostatními společenskými 
sektory a respektující odborný pohled na věc. Jedině taková veřejná správa může vést  
k dlouhodobě udržitelnému rozvoji obce či regionu. A právě MA21 je procesem, jehož 
 je udržitelný rozvoj základním cílem.  
Nezbytnou součástí fungující MA21 bezesporu jsou:  

 a řízení včetně systému financování 

řejností - budování partnerství  

 

 
 

https://www.cr2030.cz/strategie/kapitoly/#lideaspolecnost
https://www.cr2030.cz/strategie/kapitoly/#lideaspolecnost
https://www.cr2030.cz/strategie/kapitoly/#hospodarskymodel
https://www.cr2030.cz/strategie/kapitoly/#odolneekosystemy
https://www.cr2030.cz/strategie/kapitoly/#obcearegiony
https://www.cr2030.cz/strategie/kapitoly/#globalnirozvoj
https://www.cr2030.cz/strategie/kapitoly/#dobrevladnuti
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2.1. Význam kritérií MA 21 
 
Za účelem monitorování úrovně procesu MA 21, byla v roce 2004 sestavena Pracovní skupinou 
pro místní Agendy 21 (při Radě vlády pro udržitelný rozvoj - RVUR) sada Kritérií MA21. Města, 
obce, místní akční skupiny i regiony mohou dle jasně definovaných parametrů prokázat,  
že v praxi uplatňují MA21 a na jaké úrovni se nacházejí. Sledování stavu procesu MA21 
pomocí Kritérií MA21 může být využíváno jako podpůrný prostředek pro žádosti o granty EU 
a o podporu z vybraných dotačních titulů jednotlivých resortů či krajů.  
 
Kritéria MA21 jsou členěna do čtyř základních kategorií „A“ (nejvyšší) – „D“ (nejnižší). Těmto 
kategoriím předchází ještě tzv. „nultá“ kategorie „Zájemci“. Každá z kategorií má svá vlastní 
kritéria a jasně měřitelné ukazatele, které hodnotí úroveň realizace procesu MA21 v dané 
municipalitě. Předpokladem pro splnění celé kategorie je naplnění a zdokumentování všech  
v ní obsažených Kritérií MA21. Postup v souladu s Kritérii MA21 je počínaje rokem 2006 
zároveň začleněn Ministerstvem vnitra mezi oficiální metody kvality ve veřejné správě. 
 

2.2. Informační systém MA 21 (IS MA21) 
 
Cílem IS MA21 je poskytnout realizátorům jednoduchý nástroj pro prezentaci jimi naplňované 
úrovně procesu MA21 dle oficiálně stanovených podmínek. CENIA, česká informační agentura 
životního prostředí, jako správce systému zajišťuje odbornou kontrolu informací, které jsou 
do IS MA21 plněny a zároveň poskytuje realizátorům při plnění asistenční pomoc. IS MA21  
z pověření Ministerstva životního prostředí provozuje CENIA, česká informační agentura 
životního prostředí. Plnění kritérií je sledováno ve veřejně přístupné Databázi MA 21  
na www.ma21.cenia.cz 

 

3. PROJEKT ZDRAVÉ MĚSTO A MÍSTNÍ AGENDA 21 HODONÍN 

 
Zdravé město je nutné chápat jako dlouhodobý a stále vyvíjející  
se projekt, který předpokládá aktivní zapojení obyvatel do rozvojových 
aktivit města. Nelze tedy chápat pojem „Zdravé město“ jako současný  
a ukončený stav města. Zdravé město se zabývá všemi oblastmi života  
ve městě, které mohou mít vliv nejen na zdraví, ale celkovou pohodu 
obyvatel. Nejedná se pouze o stav prostředí, ale zejména o životní styl 

lidí a o jejich pocit spokojenosti ve městě. Město Hodonín je od roku 2002 zapojeno  
do Projektu ZM, který vedení města stvrdilo podpisem deklarace Projektu Zdravé město a od 
roku 2005 plní kritéria MA21. Dle kritérií MA21 je Zdravé město Hodonín v kategorii C – 
pokročilí.  
 
Zdravé město, ve kterém žijete, strategicky řídí rozvoj města, snaží se zvyšovat kvalitu života 
zdraví obyvatel s ohledem na budoucnost, zapojuje veřejnost do plánovacích procesů, sdílí své 
zkušenosti a vyměňuje si dobrou praxi s jinými městy, zavadí metody kvality pro efektivnější 
práci úřadu, připojuje se ke světovým akcím, podporuje neziskový i podnikatelský sektor  
a snaží se myslet odpovědně. 
 

 

http://www.ma21.cenia.cz/
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3.1. Podpora FairTradu 

Město Hodonín je držitelem statusu Faitradové město  
od roku 2013. Koncept Fairtradových měst je příležitostí  
k významné podpoře prodeje fairtradových produktů 
v daném regionu. Město, které se pyšní tímto titulem, dává 

svým občanům a partnerům jasně najevo, že svůj úřad vede společensky odpovědně, 
podporuje spravedlivý obchod a odpovědnou spotřebu, zajímá se o globální souvislosti  
a chce se aktivně podílet na rozvojové spolupráci. Město splňuje těchto pěti kritérií: 

1.  Místní řídicí skupina: ve městě je ustanovena místní řídicí skupina 

2. Oficiální podpora fair trade: místní samospráva schválila dokument, ve kterém 
deklaruje podporu fair trade 

3. Dostupnost fairtradových produktů: fairtradové produkty jsou prodávány v místní 
maloobchodní síti 

4. Místní podpora: Místní občané a organizace (školy, nevládní neziskové organizace, 
církve, knihovny atd.) podporují myšlenku fair trade 

5. Média a práce s veřejností: Místní řídicí skupina usiluje o medializaci tématu fair trade 
v místních médiích. 

 
 

3.2. Organizační zajištění Projektu Zdravé město a MA 21 Hodonín 
 
Politik Projektu Hodonín - Zdravé město a MA 21:  
 
Mgr. Ladislav Ambrozek, místostarosta města, politik PZM a MA21 
Politik zodpovídá za strategickou část PZM a MA 21, za prosazování zdraví, udržitelného 
rozvoje a kvality života do konkrétních aktivit a celkové směřování municipality v této oblasti. 
Politik PZM a MA 21 reprezentuje municipalitu vzhledem k uvedeným aktivitám.  
 
Koordinátor Projektu Hodonín – Zdravé město a MA 21:  
 
Ing. Jana Holomčíková Odbor rozvoje města  
Koordinátorka PZM a MA 21 celý proces koordinuje, prezentuje a medializuje. Spolupracuje  
s politikem, komisí a pracovní skupinou PZM a MA 21, různými subjekty a veřejností.  
 
Petra Hajmanová Odbor rozvoje města 
asistent koordinátora PZM a MA21, tajemník komise životního prostředí a PZM a MA21 
 
Komise Projektu Hodonín – Zdravé město a MA 21:  
 
Komise je poradním orgánem Rady města, je řídící jednotkou celého procesu vedoucího  
k udržitelnému rozvoji ve městě. Komise se zabývá prosazováním principů MA 21, 
zapojováním veřejnosti, strategickým a komunitním plánováním, zkvalitňováním veřejné 
správy. Je významným partnerem koordinátora, ale i politika PZM a MA 21. Je orgánem 
fungujícím na základě důležitého mezisektorového partnerství – je tvořena zástupci z řad 
veřejné správy, neziskového i podnikatelského sektoru, aktivních občanů.  
Pracovní skupina „Zdravá města a místní Agenda 21“ : 
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Do projektu Zdravé město Hodonín jsou zapojeni zástupci městských organizací a odborů, 
kterým záleží na zdraví, kvalitě života a udržitelném rozvoji (nejedná se tedy „pouze“ o stav 
životního prostředí, ale zejména o zdravý životní styl lidí a odpovědnost vůči budoucím 
generacím) a snaží se rozvíjet a zlepšovat podmínky života ve městě. Na pracovní skupině 
vzniká plán, jakým směrem se daný rok bude Zdravé město ubírat. Skupina dává podněty  
do dokumentů: 
Akční plán zlepšování – který obsahuje akce, které se ten rok dějí ve městě poprvé.  
Harmonogram participace města – rozpis akcí a kampaní, do kterých bude zapojena 
veřejnost. 
 

3.3. Osvětové kampaně Zdravého města  

Zdravé město Hodonín se v průběhu celého roku zaměřuje na komunitní kampaně celostátně 
podporované NSZM ČR, ale také podporuje odpovědný přístup k planetě. Dalšími aktivitami 
se zapojuje do akcí podporující zdravý životní styl a prevenci, zejména z oblasti zdraví. 
Kampaně mají především osvětový charakter, jsou každoročně tvořeny několika akcemi,  
na jejichž realizaci se podle svého zájmu podílí neziskový sektor, podnikatelé, školy, 
dobrovolníci apod. 

 

Předmluva 

Opět se celý rok nesl ve znamení pandemie Covid-19. Z tohoto důvodu byly začátkem roku 
některé akce zrušeny nebo se vůbec nezačaly připravovat. Uskutečnit se mohly pouze ty,  
u kterých nedocházelo ke kontaktu mezi obyvateli. Snahou tedy bylo, nabídnout veřejnosti 
takové akce, které je i přes zákazy setkávání nadchnou, poučí a přinesou radost. Nečekaná 
událost, která proběhla Hodonínskem, bylo 24. 6. 2021 tornádo, členové zdravého města  
se stali součástí krizového štábu.  

Tyto kampaně se z důvodu covid-19 neuskutečnily: 

Světový den zdraví 7. 4. 2021 
Miniekojarmark 15. 4. 2021 
Den Země 22. 4. 2021 
Den tance a rodin 17. 5. 2021  
Světový den bez tabáku 31. 5. 2021  
Národní dny bez úrazu 1. – 12. 6.2021   
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4. KAMPANĚ ZAMĚŘENÉ NA ZDRAVÍ A PREVENCI NEMOCÍ 

 
4.1. Letní dny zdraví 10. 8. 2021 
Zdravé město i v letních dnech pořádá akce podporující zdravý životní styl. V letošním roce jsme  
za spolupráce SZÚ a pojišťovny  RBP2013 uspořádali na koupališti „Letní dny zdraví“. Zájemci si mohli 
zahrát hru zaměřenou na FairTrade, zacvičit si s cvičitelem jógu, nechat si změřit tělesné hodnoty, 

získat informace o hygieně rukou nebo prevenci infekčních nemocí. 
Počet účastníků: 500 
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4.2. Dny zdraví  1. – 25. 10. 2021 
Definice zdraví dle světové zdravotnické organizace (WHO) zní: „ zdraví = stav plné tělesné, duševní  
a sociální pohody a nikoli jen jako nepřítomnost nemoci či vady“.  Naše snaha je se této definici přiblížit, 
proto jsou dny zdraví plné přednášek zaměřených na zdravý pohyb a zdravý životní styl. Novinkou  
pro letošní rok byl dvoudenní seminář hormonální jógy pro ženy, certifikovaný kurz první pomoci  
pro zaměstnance úřadu a jejich organizace. S Dagmar Kožinovou se posluchači mohli naučit pracovat 
se stresem. V těchto dnech si, každý se zájmem o své zdraví nalezne téma, které ho zajímá.   
Počet účastníků: 500    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

přednáška o čokoládě v DD 
přednáška o stresu s Dagmar Kožinovou 

hormonální jóga pro ženy s Magdou Semelovou dny zdraví s VZP 
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4.3. Evropský týden testování na HIV 17. 6. a 26. 10. 2021 
Mobilní testovací sanitka se váže ke světovému dni boje proti AIDS, probíhá již několikátý rok 
v mnoha státech Evropy s hlavním cílem zpřístupnit bezplatné testování na HIV infekci. Akce 
je určena široké veřejnosti a nabízí ideální příležitost, jak odhalit počátky HIV infekce. Letos 
jsme stihli v Hodoníně testovat dvakrát v létě i v zimě. A testovalo se nejen na HIV,  
ale i na syfilis a žloutenku typu B a C. 
Otestovat se přišlo 15 zájemců. 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kurz první pomoci s ČČK Horolezecká stěna Zdravé mlsání v MŠ Sídlištní 
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4.4. Světový den diabetu 14. 11. 2021 
Jedná se o projekt mezinárodní diabetologické federace, která má za cíl zvýšení povědomí 
 o všech typech cukrovky a podpory programů její prevence. Tento světový den se slaví 14. 11. 
na počest narození objevitele insulinu Fredericka Bantinga. Zdravé město Hodonín se k tomu 
to dni připojilo 24.11 a ve spolupráci se SZÚ a městskou knihovnou uspořádali měření  
a konzultace s diabetologem. Dle průzkumu v ČR trpí téměř desetina populace diabetem  
a každý rok přibývá zhruba 10 000 nemocných. Počet účastníků: 50 
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5. KAMPANĚ ZAMĚŘENÉ NA BEZPEČNOST PROVOZU 
 
5.1. Evropský týden mobility a mobilní dopravní hřiště 9. – 24. 9. 2021 
 Na téma „Cestovat zdravě = cestovat udržitelně“  
Evropský týden mobility je každoroční iniciativa Evropské komise pro udržitelnou městskou 
mobilitu od roku 2002. Vyzývá evropské obce a města, aby věnovala týden udržitelné dopravě. 
Pravidelně se koná třetí týden v září, končí mezinárodním dnem bez aut. Tuto akci jsme 
podpořili roadshow kampaní s BESIPEm pod názvem „Zpomal, dokud není skutečně pozdě“  
https://www.13minut.cz/. Pro děti z MŠ proběhla výuka na dopravním hřišti s městsku policií 
a další akce se SVČ, CPR, dětským domovem. 
Počet účastníků: 500 
 

 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

https://www.13minut.cz/
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6. KAMPANĚ ZAMĚŘENÉ NA UDRŽITELNÝ ROZVOJ 
 
6.1. Hodina země 27. 3.2021  20:30 – 21:30 

Zhasnutím světel chceme vyslat jasný signál – člověkem způsobené klimatické změny  
jsou problém, o kterém nejen víme, ale také se chceme aktivně podílet na jeho řešení.  
Do Hodiny Země 2021 se v sobotu  27. 3. 2020, i v čase pandemie, zapojilo 145 obcí, 108 
organizací a tisíce jednotlivců, kteří si stanovili své klimatické závazky. Na celém světě se akce 
konala ve 192 zemích. V ČR ji koordinoval Ekologický institut Veronica. Ze 145 zapojených obcí 
bylo rekordních 17 statutárních měst 

 

 
6.2. Férová snídaně 9. 5.2020 férově snídat u Vás doma 

Férové snídaně probíhaly netradičně pouze s těmi nejbližšími, rodinou a kamarády. Kvůli 

COVID-19 se lidé nemohli sdružovat, registrovali proto pouze své individuální pikniky,  

na zahradě, v lese, na louce nebo u řeky. Nechtěli se vzdát své možnosti podpořit pěstitele 

ve světě, upozornit na jejich situaci i přínosy Fairtrade do jejich životů. Celkově se do akce 

zaregistrovalo rekordních 204 organizátorů a organizátorek v České republice a dalších  

33 na Slovensku. V Hodoníně jsme oslovili občany, aby férově snídali na výletě a zaslali  

ze své snídaně či svačinky foto. 
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6.3. Výstava na stromech „Život v Bavlně“ 2. - 9. 10. 2021 
Výstava na stromech je celorepublikový výstavový happening na podporu důstojné práce. 
Akce se koná každý rok vždy první týden v říjnu během Týdne důstojné práce.  Letošní téma 
byla bavlna „ Život v bavlně“. Bavlna patří mezi nejdůležitější textilní suroviny. Pěstuje  
se v subtropickém pásmu v 80 zemích světa, nejvýznamnějšími producenty jsou Indie, Čína  
a Spojené státy americké. Většina bavlny pochází od drobných pěstitelů. Způsob pěstování 
bavlny i celý svět oblékání a módy potřebuje změnu. Stojí totiž na drancování přírody 
a zneužívání pěstitelů bavlny i zaměstnanců textilních továren. Pomocí této výstavy mohli 
návštěvníci nahlédnout do života pěstitelů bavlny a společně s námi se zamyslet nad 
možnostmi udržitelnější produkce. Bez plýtvání vodou, bez genetické modifikace bavlníků,  
s minimem pesticidů, bez dětské práce, s lepšími výkupními cenami a šetrnějším přístupem  
k životnímu prostředí. V Hodoníně se výstava uskutečnila v Zoologické zahradě ve dnech 
zdraví. 

https://fairtrade.cz/zivot-v-bavlne/
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7. KOMUNITNÍ AKCE PZM A MA21  
 
7.1. Do práce na kole 1. 5. - 31. 5. 2021 
Je celorepubliková výzva pořádaná spolkem Auto*Mat, s. z., pro všechny kdo se chtějí chovat 
udržitelně a zodpovědně vůči svému okolí. Po dobu jednoho měsíce se do zaměstnání 
dopravují bezmotorově, povoleny jsou kola, koloběžky, elektro-kola, chůze, běh, vozíky, každý 
zdraví pohyb je vítán, pro zaměstnance na homeoffice se dá zapisovat i domácí cvičení. Město 
se přihlásilo do této výzvy již po druhé a v tomto roce i MND a jeho zaměstnanci. Zúčastnilo  
se 165 soutěžících, z toho bylo 39 týmů.  Tabulka ukazuje hodnoty najetých kilometrů  
a ušetřeného CO2. 
 

Město 
Počet 

soutěžících 

Vzdálenost 

(km) 

Ušetřené 

emise CO2 

(g) 

Hodonín 165 51 603 6 710 000 

Celkem v ČR 22 114 5 425 000 700 000 000 

 
Celá akce byla ukončena slavnostním vyhlášením vítězů, kteří splnili podmínky soutěže  
a to minimálně 66% pravidelnosti jízd. Nejlepším se stal tým z MND pod názvem „HBZS“, druhé 
místo obsadila „Parta HiC“ z pracovního úřadu a třetí byl tým z města „High Five“. Vyhlašovali 
se v tomto roce i výherci za zelené kilometry, nejlepší muž a nejlepší žena oba výherci byli 
z klubu českých turistů a společně nachodili 3726km. 
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vítězka za zelené kilometry 

 
 

cyklojízda 

Tým Hihg Five 

společné focení s účastníky  DPNK v triku 1,5 m 
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7.2. Svátek hudby 21. 6. 2021 
V tento mimořádný den se hudba stává dostupnou pro každého. Cílem tohoto oficiálně 
uznávaného dne hudby je oživit místa, kde se ve městě hraje živá hudba, anebo by se hrát 
měla, a umožnit hudebníkům všech žánrů, věku, profesionálního statusu  
či hudebního vzdělání zahrát si na veřejnosti. Jak se letos oslavil letní slunovrat? V tento den 
se rozezněla po městě hudba v podobě tzv. "Baskingu". Na pěší zóně bylo připraveno 
vystoupení studentů ZUŠ. Večer byl zakončen koncertem tria Lobkowicz. 
Počet osob: 1000 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

mapa trasy cyklojízdy 
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7.3. Pomoc po tornádu 
Po tornádu 24.6 2022 vzniká na městě krizový štáb. Součástí štábu bylo i zajištění stravy pro obyvatele 
postižené tornádem. Tým z odboru z rozvoje města, tuto část zajištoval. Zvedla se velká vlna solidarity 
a v přiloženém seznamu nalezneme všechny dodavatele potravin a stravy, kteří nezjištně do postižené 
oblasti stravu dodávali. Rozvoz byl pak zajištěn ze stanu umístěného u pracovního úřadu, zde se zapojili 
pracovníci pečovatelské služby Homediss o.p.s. a poté i pracovníci Oblastní charity Hodonín. Tímto 
bychom rádi poděkovali za pomoc a ochotu. 
 

názvy firem dodávající potraviny do postižených oblastí Hodonín 

1 ARMIA T&C gastro s.r.o Hodonín  24 p. Živělová, Brno 

2 Bistro Lupačovi, Hodonín 25 Patro Pub s.r.o. Tišnov 

3 Bowling Pub Vyškov 26 Pekařství Příkaský Petr s.r.o., Ratíškovice 

4 Bulldog Street Food Truck 27 Pekařství Vacenovice 

5 Burgr´s; Fresh Burger Bistro Hodonín 28 pivovar ZUBR a.s. Přerov 

6 Český červený kříž 29 Pohodlná dieta Strážnice 

7 Fabrica de café Hodonín 30 pracovníci SC Želva Dubňany 

8 Honzovy řízky, Brno 31 Pyramida Kebab Liberec  

9 Hospůdka na kurtech Hodonín 32 Restaurace Krčma Ostrava 

10 JHREST, s.r.o., Ždánice 33 Rohlík.cz 

11 Kabelka Pavel, Domamil 34 Řeznictví a uzenářství Synek Tišnov 

12 Kaufland 35 SMERO, spol. s.r.o., Hodonín 

13 KFC Uherské Hradiště 36 společnost Bau Ostrava s.r.o.  

14 Korzzo Special Hodonín 37 Stravování p. Blahová, Cihelna Hodonín 

15 Magistrát města Brna 38 Thomas Johann Kafé Hodonín 

16 Maso – závod, Hovorany, spol. s r.o. 39 U Gerasima Rohatec 

17 Miškeříkovi z hospody Javorník 40 U Piráta Hodonín 

18 Nemocnice Kyjov 41 Wolt Česko 

19 Nemocnice TGM Hodonín 42 Základní škola Hovorany 

20 obec Vracov, školní jídelna 43 Zdravé stravování Strážnice 

21 p. Chvátalová z Čejče s kamarádkami 44 ZŠ nám. Svornosti Brno 

22 p. Straková Hustopeče 45 Ženský sbor Šardice 

23 p. Veverková Hodonín   

trio Lobkowicz 
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7.3.1. Komunitní výsadba stromů 17. 11. 2021 
Proběhla komunitní výsadba stromů po tornádu k obnově zeleně v  Bažantnici. Aby se rychleji obnovila 
zeleň také v poničených částech čtvrti Bažantnice, rozhodlo vedení města o první etapě výsadby 
stromů v této oblasti. Vysazovalo se 70 stromů a připojilo se cca 200 dobrovolníků z Bažantnice a 
širšího okolí. Výsadbu koordinovali arboretisti z Brna. 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

pracovníci Homediss a dobrovolníci 

pracovníci charity 
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7.4. Participace „ Vylepšíme Hodonín společně 2021“ 
Participativní rozpočtování je proces demokratické diskuse a rozhodování a typ participativní 
demokracie, ve kterém se jednotlivci rozhodují, jak přidělit část obecního nebo veřejného rozpočtu. 
Participativní rozpočtování umožňuje občanům diskutovat o jednotlivých složkách veřejných výdajů  
a některé z nich upřednostňovat, a dává jim možnost rozhodovat o tom, jak jsou peníze vynakládány.  
 
Video pozvánka: https://www.facebook.com/watch/?v=492670781792205 
 
Druhý ročník participativního rozpočtu „Vylepšíme Hodonín společně 2021“ začal v květnu sběrem 
námětů 1.5. - 31-7. 2021, do výzvy se přihlásilo 12 projektů a odborná porota vybrala 9 projektů  
do veřejné ankety. 22.9 2021 proběhlo veřejné představení návrhů navrhovateli v sále Evropa 
 a až do 31. 11. probíhalo hlasování ve veřejné anketě. Do hlasování se zapojilo 552 občanů z toho  
218 mužů a 312 žen. Rozděleno bylo celkově 1726 kladných i záporných hlasů, které rozhodly o pořadí 
navrhovaných projektů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Všechny projekty je možné sledovat na PinCity Hodonín, zde jsou vkládány informace o započatých 
pracích na vítězných projektech. 
 
8. 2. 2022 rada města rozhodla o zahájení prací na všech projektech participace 
 
Usnesení č. 5271 

Rada města rozhoduje zahájit práce na prvních devíti projektech veřejné ankety „Vylepšíme Hodonín 
společně “ dle předložené. 

HLAS: 8 0 0 

Usnesení č. 5272 

Rada města ukládá odboru investic a údržby zahájit práce na projektu č. 2, odboru majetkoprávnímu – 
oddělení zeleně na projektu č. 1,4,5,6,7,9, odboru kanceláře starosty a místostarostů – oddělení 
vnějších vztahů na projektu č. 3 a odboru rozvoje města na projektu č. 8 dle předložené tabulky. 

HLAS: 8 0 0 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Participativn%C3%AD_demokracie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Participativn%C3%AD_demokracie
https://cs.wikipedia.org/wiki/Obec
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rozpo%C4%8Det
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Představení projektů v sále Evropa 
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V prvním ročníku participace 2019 byly zahájeny práce na čtyřek návrzích. Tyto projekty jsou již 
zrealizovány. 
 
Záhony lučního kvítí, návrh podali Zuzana Chocholáčková a Jan Příkazký – splněno leden 2021 

 
 
Hřiště pro psy na „Jižňáku“ (bezpečný výběh pro psy) návrh podala Jana Šubová – splněno listopad 
2021 
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Workoutové hřiště s altánem na ulici Polní, návrh podala Lenka Švagerková - splněno říjen 2021 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

Přílohy: 
- Akční plán zlepšování pro rok 2021 
- Harmonogram participace 2021 
- Plakáty k osvětovým akcím 
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AKČNÍ PLÁN ZLEPŠOVÁNÍ 2021 
 

PROJEKTU ZDRAVÉ MĚSTO A PROCESU MÍSTNÍ AGENDY 21 V HODONÍNĚ 

Co je Akční plán zlepšování PZM a MA21? 
 

Součástí každého úspěšného procesu je formulace přehledného plánu zlepšování na 
nadcházející období informující o tom, čeho by se mělo v následujícím časovém horizontu dosáhnout 
a kam by se měl proces posunout. Tento dokument představuje jedno z povinných kritérií MA21. 
Důraz je kladen zejména na inovace – tj. činnosti, které se oproti předchozímu roku zavádí nově, 
případně se jakkoli dále rozvíjejí/prohlubují. 

Návrhy na zlepšování: 

1. Uspořádání akreditovaného školení pro úředníky města „MA21“- z důvodu pandemie přesunuto 

na rok 2022 

Termín: do 30. 10. 2021 
Zodpovědnost:  EaF, koordinátor PZM a MA21 
Spolupráce: vedení města, NSZM 
Indikátory: 

 větší povědomost úředníků o PZM a MA21 jako metody kvality veřejné správy 

 zvýšení kvality komunikačních dovedností a komunikace s veřejností 
 

2. V rámci Dne zdraví pro úřad a městské organizace akreditovaný seminář „První pomoc“ 

Termín: 30. 11. 2021 

Zodpovědnost: koordinátor PZM a MA21 

Spolupráce: EaF 
 

Indikátory: 

 důležitost poskytnutí první pomoci kdy o životě člověka můžou rozhodovat minuty 

 zvýšení znalostí o podání první pomoci pro zaměstnance 
 
 

3. Participativní rozpočet „Vylepšíme Hodonín společně 2021“ 

Termín: do 31. 12. 2021 

Zodpovědnost: koordinátor PZM a MA21,vedoucí odborů města 

Spolupráce: vedení města 

 

Indikátory: 

 zapojení občanů do dění ve městě, zlepšení jejich pocitu z místa kde žijí 

 možnost pro město naučit se naslouchat a správně komunikovat s občany 

 získání podnětů pro další rozvoj města 
 

4. Pořádání školního fóra- z důvodu pandemie přesunuto na rok 2022 
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Termín: do 30. 6. 2021 

Zodpovědnost: OSŠ, koordinátor PZM a MA21 

Spolupráce: základní školy Mírové náměstí, Očovská, NSZM, vedení města 

 

Indikátory: 

 vedení žáků k zájmu o veřejné dění, aktivní zapojení do změn ve škole a jeho okolí 

 vytvoření si vztahu k místu kde žijí a ukázat jim, že při aktivitě mohou mnohé změnit 
 

 

5. Zpracování auditů udržitelného rozvoje  

Termín: do 30.9 2021 

Zodpovědnost: koordinátor PZM a MA21 

Spolupráce: vedoucí odborů, garanti dotčených oblastí 

 

Indikátory: 

 obnova auditů, kterým již končí platnost 
audity: životní prostředí, kultura a volný čas, místní ekonomika a podnikání 

 

 

6. Planeta Země 3000 – neuskutečněno z důvodu pandemie 

Termín: do 31. 12. 2021 

Zodpovědnost: DK Hodonín 

Spolupráce: koordinátor PMZ a MA21 

 

Indikátory: 

 Planeta Země 3000 je populárně naučný vzdělávací projekt s přírodovědně-historicko-
zeměpisným přesahem určený pro žáky 1. – 9. tříd základních škol, studenty gymnázií 
a středních škol v celé České republice. Projekt probíhá ojedinělou formou 
nejmodernějších multimediálních projekcí poutavých fotografií, dynamických 
videosekvencí, pestrých animací, map a didaktických nákresů za doprovodu 
autentických zvuků, hudby a naživo komentovaného výkladu učitelky a reportéra. 

 Cílem projektu je nejenom přibližovat žákům krásy, ale i aktuální problémy našeho 
světa, motivovat naše diváky ke vzdělávání a sebe rozvoji, vést děti k úctě, pokoře 
a zájmu o okolní svět. Naše programy žáky a studenty nejen učí a baví, ale také 
přispívají k zamyšlení se a vytvoření životních hodnot. 
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7. Přijetí (nového) koordinátora cestovního ruchu 

Termín: 2021-2023 

Zodpovědnost: vedení města, OKASM 

Spolupráce: odbory MěÚ, příspěvkové organizace města, spolupráce s organizacemi např. MAS 

Jižní  Slovácko z. s., Turistická asociace Slovácko z. s., soukromý sektor  

Indikátory: 

 vytvoření exekutivní manažerské pozice koordinátora CR, který koordinuje klíčové projekty ve 
městě a aktivizuje destinační spolupráci propojení veřejného a soukromého sektoru  

 

8. Nový dotační program na podporu ekologických opatření realizovaných na území města Hodonína 

Termín: od 1. 7. 2021 

Zodpovědnost: vedení města, EaF 

Spolupráce: odd. zeleně 

 

Indikátory: 

 aktivní iniciační podpora města Hodonín v oblasti šetrné trvale udržitelné výstavby s 
nízkou uhlíkovou stopou a retencí dešťových vod.  
Cílem programu z pohledu poskytovatele je primárně řešení pasivních retenčních 

opatření u stávajících i nově budovaných objektů, které mají za cíl snížení zatížení 

kanalizační sítě, zlepšení městského mikroklimatu a snížení množství poletavého 

prachu PM10, PM2,5 i PM0,1. 

 Podporovány budou s účinností od 1. 7. 2021 tato opatření: 
o realizace zelených střech, 

o realizace opatření na využití dešťových vod. 
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Harmonogram participace MĚSTO 2021 

Datum poslední 
aktualizace: 

 

1. 12. 2020 
 

                                                

                                                

Akce Odpovědnost  Spolupráce Leden únor březen duben květen červen červenec srpen září říjen listopad prosinec 

Plánovací akce s veřejností 
ŠKOLNÍ FÓRUM 

ZŠ-Očov a Mírové 
nám. 

politik ZM, koord 
ZM                                                                                                 

KULATÉ STOLY 

Hovory vedení města s 
občany - téma 1 

mluvčí vedení města                                                                                                

Hovory vedení města s 
občany - téma 2 

mluvčí vedení města                                                                                                 

Hovory vedení města s 
občany - téma 3 

mluvčí vedení města                                                                                                 

Hovory vedení města s 
občany - téma 4 

mluvčí vedení města                                                                                                 

VEŘEJNÝ PROSTOR 
 vyhlášení návrhu 
architektonické soutěže 
parku na Mírovém 
náměstí  ORM vedení města                                                                                                 
představení návrhu 
územní studie pro 
lokalitu Velká kasárna  ORM vedení města                                                                                                 
představení návrhu 
regenerace sídliště JV  ORM vedení města                                                                                                 
představení návrhu 
koncepce lesoparku  ORM vedení města                                                                                                 

INVESTIČNÍ AKCE 
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   Investiční akce 1 Sad 
starých odrůd v 
Hodoníně ODD. zeleně 

vedení města, NNO 
                                                                                                

Participativní rozpočet  
   představení pravidel  koord.ZM mluvčí                                                                                                 

   zpracování webové 
stránky+ sběr návrhů 

koord.ZM mluvčí                                                                                                 

   prezentace návrhů koord.ZM 
vedení města, 
mluvčí                                                                                                 

   přestavení vítězných 
projektů  

koord ZM mluvčí                                                                                                 

   schvalování vítězných 
projektů v radě 

vedení města rada                                                                                                 

   pravidla pro příští rok koord ZM vedení města                                                                                                 

Strategické plánování (strategický plán rozvoje / komunitní plánování sociálních služeb / koncepce) 
   pracovní skupiny ZM koord ZM politik ZM                                                                                                 

   veřejné projednání-
změna ÚP Hodonín  

ORM vedení města                                                                                                 

veřejné projednání-
Plánu udržitelné městské 
mobility 

ORM vedení města                                                                                                 

Kampaně 
Hodina Země koord.ZM                                                                                                   

Světový den zdraví koord.ZM 
podnikatelé, MŠ, 
ZŠ,NNO                                                                                                 

Den Země ODD. zeleně ZM                                                                                                 

Miniekojarmark koord.ZM DK                                                                                                 
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Do práce na kole koord.ZM Auto*Mat                                                                                                 

Faitradová snídaně koord.ZM MŠ                                                                                                 

Den tance koord.ZM SVČ                                                                                                 

Světový den bez tabáku koord.ZM SZÚ, Nem.TGM                                                                                                 

Národní dny bez úrazů koord.ZM SZÚ                                                                                                 

Svátek Hudby koord.ZM DK,ZUŠ                                                                                                 

Letní dny zdraví koord.ZM SZÚ,Pojištovny                                                                                                 

Týden mobility/Den bez 
aut 

ODD. Zeleně Mě. policie                                                                                                 

Mobilní dopravní hřiště ODD. Zeleně Mě. policie                                                                                                 

Den seniorů OŠSV NNO                                                                                                 

Dny zdraví koord.ZM 
podnikatelé, MŠ, 
ZŠ,NNO                                                                                                 

Světový dne proti AIDS-
testovací sanitka 

koord.ZM Nem.TGM                                                                                                 

Přednášky, semináře 
   Přednáška pro MěÚ - 
audity UR 

koord ZM 
vedení města, 
vedoucí odb.                                                                                                 

   Přednáška pro 
veřejnost o UR 

Koord ZM SVČ                                                                                                 

   Přednáška pro 
pracovníky MěÚ o MA21 

koord ZM IKOR                                                                                                 

Přednášky a semináře 
pro veřejnost - 
informační a 
destigmatizační kampaň 
v oblasti soc. služeb 

OŠSV NNO                                                                                                  
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Plakáty k osvětovým akcím 
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